

అభివృద్ధికి మరోపరు చంద్రబాబు - ప్రగతి

ప్రతిపక్ష నేతలను కక్ష సాధింపు చర్యలు తగవు 16వ రోజు దీక్షలో మోక్షాక్షయ నిల్వని నిరసన



యలమంచిలి, (విశాఖ సమాచారం): గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఉన్న పార్టీ నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇంచార్జ్ ప్రగతి నాగేశ్వరరావు అధ్యక్షతన చేస్తున్న రిలే దినారోహిణి 16వ రోజుకు చేరుకుంది. గురువారం నాడు మోక్షాక్షయ నిల్వని నిరసన తెలిపారు. ఆ సందర్భంగా నిరాహారదీక్షలో ముఖ్య అధికారి పాల్గొని మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యులు వస్తూ చలవలెనాపు మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు నాయుడుని అక్రమంగా అరెస్టు చేసిన తీరును పట్టుబట్టి

సభ్యులపై కూడా బురద జల్లే ప్రయత్నం చేస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యదర్శి యాగే రంగనాయకులు, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు కొలుకులూరి విజయబాబు, జిల్లా కార్య నిర్వహణ కార్యదర్శి సూర్య నాగేశ్వరరావు, మండల అధ్యక్షులు జనవరరావు సరనింగారావు, వసంతుడ దివి బాబు, ఇతరకేంద్ర రాజకీయ పక్ష అధ్యక్షులు గొడ్డి నానాజీ, గోకల్ గారి అధారడమణ బాబు, ఎంపీటిసీ నీరుకొండ సరనింగారావు, రాష్ట్ర టీసీ సోల కార్యదర్శి కనరాజ్ ప్రసాద్, రాష్ట్ర అంగన్వాడీ సంఘం ఉపాధ్యక్షులు రాజానా నారాయణమ్మ, జనసేన నాయకులు రాజాన సోమనాయుడు, కృష్ణం ఇంచార్జ్ యాలకల్ అప్పల నాయుడు, ఆది మూర్తి, శ్రీనివాసరావు, సుహా శక్తి కమిటీ సభ్యులు శాంతి, యూనిట్ ఇంచార్జి రమణ, కరణం రవి, చిన్నపర్తి, తెలుగు యువత నాయకులు కాశ్యప రాజు, బాల్ ఇన్నాస్యలు, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు, తెలుగుదేశం పార్టీ అధిపతులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

అనకాపల్లి డైట్ కళాశాలకు స్వయం ప్రతిపత్తి హోదా

అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం): అనకాపల్లి డైట్ కళాశాలకు 2023 విద్యా సంవత్సరం నుండి పది సంవత్సరాల పాటు యూనివర్సిటీ గ్రాంట్స్ కమిషన్ నుండి స్వయం ప్రతిపత్తి హోదా లభించినందుకు డైట్ కళాశాల చైర్మన్ దాది రత్నాకర్ తెలిపారు. గురువారం స్థానిక డైట్ కళాశాలలో చైర్మన్ రత్నాకర్ ఆత్యయ సమావేశం నిర్వహించారు.



చేందుకు నిలబడి లో విప్పటికప్పుడు మార్పులు చేస్తూ పలు క్రైసిక్ లో ప్రాగ్రాములు ఏర్పాటు చేసేందుకు వెనుకబాటు లభిస్తుందన్నారు. డైట్ కళాశాల ఇప్పటికే ఉన్నత విద్యాలయ అధికారిణిగా ఉన్న అంజలి బాగంగా నేషనల్ అసోసియేట్ ఆఫ్ క్యాంపస్ నుండి ఏ గ్రేడ్ ను సాధించినట్లుగా, జాతీయస్థాయిలో ఎన్ఐఆర్ఎస్ ర్యాంకింగ్స్ 5543 విద్యార్థులయొక్క విశ్వవిద్యాలయాల కళాశాలలో పోటీ చేయగా అందులో కళాశాల ప్రతిష్టాత్మకమైన 151-300 ర్యాంకింగ్ లో స్థానం సాధించినందుకు డైట్ కళాశాల అధిక సంఖ్యలో విద్యార్థులకు ఇంటరమీడియట్ చేయించినందుకు జాతీయ స్థాయిలో 31వ ర్యాంకు సాధించినందుకు, డైట్స్ ఆఫ్ ఇండియా చేపట్టిన జాతీయస్థాయి స్కెల్డ్ ఆల్ ఇండియాలో 150 ర్యాంకు చేసుకుని రాష్ట్ర కళాశాలలో అగ్రామికా లభించిన అన్నారు. అలాగే ఈ నెల 28వ తేదీన అధికారిణిగా అధ్యక్షులు అంజలి పరిజ్ఞానం విద్యార్థులకు అందించారు.

కేంద్ర జౌళిమంత్రి రాక

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): నాలుగు రోజుల పాటు నగరంలో వివిధ కార్యక్రమాలలో పాల్గొనేందుకు కేంద్ర జౌళిశాఖ మంత్రి రత్నాకర్ సహాయ మంత్రివరాలు దర్శనా దర్శన గురువారం సాయంత్రం విశాఖకు విచ్చేస్తారు. రాజ్యసభ సభ్యులు జీవిత సరనింగారావు, మాజీ శాసనసభ్యుల సభ్యులు సి.వి.ఎ.మాధవ్, బీజేపీ ప్రాజెక్టు కన్సల్టంట్ బాలరాజేశ్వరరావు విశాఖ విమానాయులులో ఆమెకు మన స్వాగతం పలికారు. విశాఖ డివిజన్ పరిధిలోని వివిధ ప్రాంతాలకు మరయు అభివృద్ధి సమితి సమావేశాల్లో ఉత్తరప్రదేశ్ చైర్మన్ మండల సభ్యులు జీవిత సరనింగారావు వారితో కలిసి పాల్గొంటారు.



కొత్తవలస గ్రామములో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజా దర్బార్ కార్యక్రమం



గిరిజన ఏమ్మెల్లెలు, ఏమ్మెల్లెలు. ప్రజాప్రతినిధులు తక్కువే నోరు విప్పిరి మన పీఠా. వైసీపీ పార్టీ నాయకులు స్వయంచాలి. జగన్మోహన్ రెడ్డి అసెంబ్లీలో తీర్మానాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ వైసీపీ పార్టీ యువ నాయకులు చినుకు బుడ్రసిదిరి రాము మరయు వైసీపీ పార్టీ 20 కుటుంబాలు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరాలి పీఠా కాంగ్రెస్ పార్టీ కండువా కట్టి క్రిమలి పాపి పెండు శాంతకుమారి సందరంగా కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఆహ్వానించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సిసిసి డివిజన్ మేంబర్ చి. చిన్న స్వామి దుంట్రిగూడ మండల అధికారి కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కెల్లె జగన్నాథం మండల మహిళా నాయకురాలు కొల్ల నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈసారి పవన్ వారాహి టూర్ స్పెషల్ !

ఏపీలో చంద్రబాబు అరెస్టు తర్వాత రాజకీయాల వేగం మారుతున్నాయి. చంద్రబాబును స్మైల్ స్కాంంలో అరెస్టు చేసి రాజమండ్రి జైల్లో పెట్టిన తర్వాత అక్కడికి వెళ్లి పరామర్శించిన జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్... అక్కడే తాపక్రమ కూడా ప్రకటించారు. తద్వారా టీడీపీ శ్రేణుల్లోనూ స్వేచ్ఛల సంస్కృతికూడా చేశారు. ఇప్పుడు అక్టోబర్ 1 నుంచి వారాహి టూర్ దశ యాత్రలను కూడా ప్రారంభించడం ద్వారా ఇదే పార్టీని శ్రేణుల్ని ఉమ్మడిగా తనపై తిప్పుకునేలా ప్రయత్నిస్తున్నారు.



చంద్రబాబు అరెస్టు తర్వాత పవన్ కళ్యాణ్ చేసిన పాత్ర ప్రకటనతో అప్పటివరకూ మొహమాటంగా క్షేత్రస్థాయిలో కలిసిందిగిన టీడీపీ, జనసేన శ్రేణులు ఇప్పుడు విభారంగా పూర్తి స్థాయిలో కలిసి పనిచేసేందుకు సిద్ధమయ్యాయి. ఇందుకోసం ఇరు పార్టీలు బాయింట్ యాక్టివ్ కమిటీ ఏర్పాటుకు కూడా సిద్ధమవుతున్నాయి. టీడీపీ నుంచి యనమల రామకృష్ణమూర్తి, జనసేన నుంచి నాదెండ్ల మనోహర్ ఈ కమిటీలో కీలక ప్రతినిధులుగా ఉంటారు. ఆ తర్వాత మరెవరో సభ్యులు కూడా ఉంటారు. త్వరలో దీనిపై క్లాస్ రిజిస్ట్రేషన్.

దీంతో పవన్ టూర్ భారంగా సాగి అనకాపల్లి మండలి తెలుగుంది. ఇందుకోసం జనసేన నాదెండ్ల మూర్తి ఇవాళ పార్టీ కార్యాలయంలో జిల్లా నేతలతో చర్చిస్తున్నారు.

చంద్రబాబు అరెస్టుతో ఆయన జిల్లా పర్యటనలు ఆగిపోవడం, అలాగే నారా లోకేష్ యువనగళం యాత్ర కూడా ఆగిపోయిన నేపథ్యంలో పవన్ కళ్యాణ్ వారాహి టూర్ పై ఆదేశాలు పెరుగుతున్నాయి. పవన్ కళ్యాణ్ మొత్తం విశక్రం భారాద్రి మోస్తూ ఈ టూర్ కొనసాగించాలిని పరిశీలిస్తాడు. అలాగే టీడీపీ-జనసేన పాత్ర తర్వాత పవన్ కళ్యాణ్ చేస్తున్న తొలి పర్యటన కావడంతో దీన్ని సస్పెన్స్ చేసేందుకు ఇరు పార్టీలు ప్రయత్నించే అనకాపల్లి ఉంది. అదే సమయంలో ఈ టూర్ లో పవన్ కళ్యాణ్ చేసే వ్యాఖ్యలు ప్రభుత్వాన్ని ఇరుకునపెట్టే అవకాశాలు కూడా ఉంటాయి. అందుకు తగ్గట్టుగానే వైసీపీ కూడా సిద్ధమవుతోంది.

జీ తెలుగు అంబినాథ్ సలీకాత్త సీలయల్ సీతే రాముడి కట్టం

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): అనక్షికరమైన మలుపులు, ఆదిరిపోయే ట్యూన్స్ అతో సాగి సీలయల్ ను అందిస్తున్న జీ తెలుగు మరో అనక్షికరమైన అంశంతో సాగి సీలయల్ తన అభిమాన వీక్షకులకు అందించేందుకు సిద్ధమైంది. అనక్షికరమైన కథ, కథనంతో అత్యంత మధ్య సాగి సరికొత్త సీలయల్ సీతే రాముడి కట్టం. ఈ సీలయల్ అత్యంత మధ్యస్థులను ప్రత్యక్షమైన బంధాన్ని కొత్తకాణంలో మానించనున్నారు. అనుకోకుండా మునుపటి సీలయల్ బంధం, సహజమైన అందంతో అత్యంత శ్రద్ధతో ప్రాసాసాన్ని కడలు, ఆకర్షించే భావ్యాసాందర్యమే ప్రధానమైనది బానించే ఆత్మ మధ్య సాగి ఈ కథలోని మలుపులు సీలయల్ మరంత ఆక్షికరంగా మారుతుంది.



ఈ సీలయల్ కథ నిరాదంబరత, నిష్కలమైన మనసులో నిజాయితీగా జీవించే నీ ఆ సాధారణ అమ్మాయి చుట్టూ తిరుగుతుంది. నీ ఆ ప్రపంచాన్ని అభిరుచి, మంచి ప్రపంచంగా ల వైలర్ కూడా. నిజాయితీపరుడైన రామ పోలీస్ కావాలని కలలు కంటూ తన తల్లి ఆడేకం మేరకు తమ కుటుంబంపరమైన వ్యాపారాన్ని మూసుకుంటూ ఉంటాడు. మహాలక్ష్మి కి ఎన్నో వ్యాపారాలు ఉన్నా కానీ టీకం పెసి ఆడే చాలా ఇష్టం. అందానికి మొదటి ప్రాసాసా ఇచ్చే వ్యక్తి మహాలక్ష్మి కలలు కట్టి. కాని అందాన్ని ప్రేమించే తన కొడుకు అపవిత్రుడైతే తలలు కలచారు. అపవిత్రుడైన అమ్మాయిని ఇచ్చి

కొడుక్కి పెళ్లి చేయాలని ఆశపడుతుంది. అందంగా లేని డేవైరా డేవైరా మహాలక్ష్మి తనకు ఎంతమాత్రం సన్నని నీతను కోడలుగా పొందుతుంది. మరీ నీత తన ఆత్మ మహాలక్ష్మిని ఏలా మెప్పిస్తాంది? అనేది తెలుసుకోవాలంటే ఈ తెలుగులో ప్రసారం కానున్న సీతే రాముడి కట్టం సీలయల్ తప్పకుండా చూడాలింది. ఈ సీలయల్ సీతే రాముడి కట్టం మహాలక్ష్మిగా మంజుల పరిటాల సటింధం ఏకేమ, కీక, నీక తండ్రి కివన్న పాత్రలో ప్రముఖ నటుడు అనుబాని వాసు కనిపించనున్నారు. సీతే రాముడి కట్టం సీలయల్ ప్రారంభంతో మిగతా సీలయల్ ప్రసారం సమయాల్లో స్వల్ప మార్పులు ఉంటాయి.

ఉచిత గుండె ఆపరేషన్

నవంబర్ 28 నుండి డిసెంబర్ 5 వరకు

స్థలం : - ఆంధ్ర హాస్పిటల్ విజయవాడ.

సీసీ నటుడు మహేష్ బాబు
ఆర్థిక సహాయంతో

18 సంలలోపు పిల్లలకు ఇంగ్లండ్ నుంచి వస్తున్న ప్రముఖ వైద్యులచే ఉచితంగా గుండె ఆపరేషన్ చేయబడును

సంప్రదించవలసిన నెంబర్లు
8466988588,
9494606677
9494254206

